

Бывший сотрудник рыбоохраны подозревается в совершении коррупционного преступления



Усть-Камчатским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления должностными полномочиями сотрудником Северо-Восточного территориального управления федерального агентства по рыболовству (ч.1 ст. 285 УК РФ).

По версии следствия, в мае текущего года, 51-летний подозреваемый, занимая должность старшего инспектора отдела контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Мильковскому, Быстриńskому и Усть-Камчатскому районам СВТУ ФАР, не предпринял меры по привлечению ранее знакомого ему 34-летнего жителя поселка Ключи, относящегося к КМНС, к установленной законом ответственности за незаконную добычу рыб лососевых пород (чавычу) в акватории реки Камчатка.

В действиях рыбака содержались признаки административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.8.37 КоАП РФ (нарушение правил, регламентирующих рыболовство), а также усматривались признаки деяния, предусмотренного ст. 256 УК РФ (незаконная добыча водных биологических ресурсов). Вместе с тем, подозреваемый из личной заинтересованности

не провел необходимый комплекс проверочных мероприятий, не возбудил дело об административном правонарушении, а также в рамках взаимодействия с иными правоохранительными органами не сообщил информацию о совершении преступления.

Злоумышленник уволен из СВТУ ФАР.

Уголовное дело возбуждено на основании оперативно-розыскных материалов и при содействии уголовного розыска УМВД России по Камчатскому краю.

В настоящее время проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленный на детальное установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1723474>